Programozási nyelvek II. félév

C++ feladat:

„Játékszabályok”, tudnivalók:

· A kódolást azzal kezdje, hogy a saját és a gyakorlatvezetőjének a nevét a forrásállomány 1. sorába kommentként beírja, majd kimenti a winchesteren a gyakorlatvezetője+saját nevéből képzett saját (GGNN nevű) alkönyvtárába: ahol GG=HBV/ PVZS/ IZ/ RG, NN pedig a saját monogramja.

· A megoldások értékét elsősorban a futás helyessége határozza meg. (Szintaktikusan hibás(0; elszáll(0 arra a részre; (próba, amire jó az eredmény(>0,(próbára jó az eredmény (»0.)

· A saját könyvtárát a dolgozat befejezésekor a Start menü Futtatás sorba beírt \\ads2.inf.elte.hu\zh\C++ parancsra megnyíló könyvtárba kell másolnia.

· Felhasználhat (sőt!) saját, hozott programdarabokat, és bármilyen saját, hozott írásos anyagot. (Másét azonban semmilyen körülmények között sem!)

· A „dizájn” nem hoz többletpontot, persze, ha a saját „preparált” kiindulófile-jában ehhez eszközök állnak rendelkezésére, bátran beillesztheti.
1. feladat 

Írjon függvényt, ami beolvas egy elemszámot és egy ennyi elemű vektort. (Legyen dinamikus helyfoglalású vektor!) A vektor elemei karakterek és elemeknek csak A és E közötti betűket fogadjon el! Egy másik függvénnyel állítsa elő azt az 5 elemű vektort, ami megadja, hogy az előző vektorban hány A, hány B,…., hány E betű volt! A beolvasott vektort és a számolás eredményét a képernyőn is jelenítse meg!

2. feladat 

Hozzon létre egy küldemény osztályt! Az osztály adatai: feladó, címzett, típus (0, ha egyszerű 1, ha sürgősségi). Rendeljen az osztályhoz paraméteres konstruktort és legyen destruktora, beolvasó és kiíró operátora, valamint egy bármelyik adatot módosítani képes művelete (ez egy olyan függvény, ami megkérdezi, hogy mit akar módosítani és azt módosítja)!

Származtasson ebből az osztályból egy küldemény_ár osztályt!
Az utódosztály plusz adatai: távolság (km), súly (gramm). Rendeljen ehhez az osztályhoz is paraméteres konstruktort, destruktort, beolvasó és kiíró operátort, valamint egy a továbbítás árát kiszámító függvényt (távolság * súly, ha a típus 0, különben ennek 2-szerese). Ehhez az utódosztályhoz rendeljen még egy olyan < operátort is, ami arra képes, hogy eldönti az objektumról, hogy kisebb_e a továbbításának ára egy másik objektuménál!
Írjon az osztályok működését demonstráló főprogramot is, ne csak az osztály definícióját adja meg! Hozzon létre mindkét osztályhoz olyan objektumot, aminek az adatait paraméteres konstruktorral adja meg és olyat is, aminek az adatait beolvassa! A megoldáshoz minden írásos segédanyag és a zh előtt a winchesterre mentett program használható.

